Quand se passe l'action?

+« Lecture

Louis XTIT posséde un pavillon de chasse dans la forét de Versailles. En 1631, il
demande 4 son architecte® d'y comstruire un chitean phs vaste, avec des pierres
blanches et des briques rouges, couvert d'une haute toiture dardoise noire. Le
chiteau est de taille modeste.

En 1661, son fils Lowis XIV appelle I'architecte Le Vai, le décorateur Le Brun
et le jardinier Le Nétre pour restaurer® le chitean démodé de son pére. Le Vau v
développe une somptuense fagade classique. Jules Hardouin-Mansart luf succéde o
gjoute dewx ailes de part ef dautre de la facade centrale. Le tout st une véritahle
splendeur, le plus grand et bean chiteau d'Furope. En 1682, Louis XIV g'installe

o officiellernent & Versajlles.

Le Notre a procédé a d’énormes travaux pour créer un jardin, lieu de promenade
favori du roi. Il en a fait un parc grandiose avec des allées, des bosquets®, et aussi
de nombreuses fontaines et statues, Versailles a rayonné® sur 1Furope l'image
de son roi.

Le Chdreaw de Varsallles in Les Monuments de Paris ef feurs pefiles hisiimes, Fanimy Bearerae, &3 Editions Gissernd,
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@ Relive les indices qui te montrent que Le texte
présente des événements historiques.

A Tarigine, le chateau de Versaillas étaft un pavillon
de chasse. Louis XN décide en

... Oe construie

un chateaw. Son fils le fair restaurer en ... et demande

&) Quels sont les rois de France cités dans Le texte 7

Quel tien Les unit ? fontaines et des ... .

€ A quel sidcle le chiteau de Versailles a-t-il Versailles.

éLé constryit ?
.k siece b siecle .o siecle

@ le Nitre de oder un ... dans lequel on voit des
En ..., Louis XIV s'installe &

€ Sur quelles informations du texte peux-ty
Uappuyer pour connaitre |3 durée des travaux ?
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Marvin 2 ev zéro 3 son devoir d'histoire parce
gu'il a écrit que :

2. Christophe Colomb a découvert FAutriche.

. Christophe Colomb a découvert [ Amérique.

Pourquoi Adele et Marvin veulent-ils changer
dépoque ?

& Parce quiks vaudent voyager,

B. Parce qu'iks s'ennuient.

€. Parce qu'ik veulent changer e passé.

i.qmlle époque et dans quel pays Adéle et
Marvin se retrouvent-ils 7

Je s3is ol et guand se passe |'action
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@ Reléve les indices qui montrent qu'Adéle et

Marvin ont changé d'époque.

e A guel moment du voyage de Christophe Colomb

les deux enfants arrivent-ils 7
lustifie ta réponse.

. au debut

b. au miliey

c. alafin

€© Que veulent falre les deux enfants pour que
Marvin obdtienne un 10/10 3 son contrile ?



